
 

 

 

  19 Σεπτεμβρίου 2023  
 
Απόφαση Συμβουλίου ΕΚΚ 
 

Ημ. Ανακοίνωσης: 19.09.2023 Ημ. Απόφασης ΕΚΚ: 04.09.2023 

Αναφορικά με: Alkis H. Hadjikyriacos (Frou – Frou Biscuits) Public Ltd 

Νομοθεσία: Ο περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμος 

Θέμα: Παράταση στην προθεσμία διάθεσης μετοχών μετά τη χορήγηση 
εξαίρεσης από την υποχρέωση διενέργειας Δημόσιας Πρότασης 

Καταχώρηση 
Προσφυγής: 

Ν/Α Αποτέλεσμα 
Προσφυγής: 

Ν/Α 

 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (‘η ΕΚΚ’) ανακοινώνει ότι, στη συνεδρία της ημερομηνίας 4 
Σεπτεμβρίου 2023, αποφάσισε, την έγκριση του αιτήματος του κ. Μιχάλη (Άλκη) Χ. Χατζηκυριάκου, 
για επέκταση της χρονικής περιόδου προς συμμόρφωση με τους όρους που του τέθηκαν για τη 
χορήγηση εξαίρεσης από την υποχρέωση προς διενέργεια Δημόσιας Πρότασης προς τους μετόχους 
της εταιρείας Alkis Η. Hadjikyriacos (Frou Frou Biscuits) Public Ltd (LEI 213800SD1NL8A59HZO43)(η 
‘Εταιρεία’).  
 
Σχετικές είναι οι ανακοινώσεις της ΕΚΚ, ημερομηνίας 13.01.2022 και 22.03.2023. 
 

Η ανωτέρω εξαίρεση χορηγήθηκε από την ΕΚΚ υπό τους πιο κάτω όρους: 
 

1.  Ο κ. Χατζηκυριάκος, θα πρέπει να προβεί στη διάθεση τέτοιου αριθμού μετοχών της Εταιρείας 
σε ανεξάρτητους αγοραστές, το αργότερο εντός έξι μηνών από την ημερομηνία κοινοποίησης της 
απόφασης της Επιτροπής, ώστε η συμμετοχή του μαζί με τα πρόσωπα που ενεργούν σε 
συνεννόηση μαζί του στην Εταιρεία να μην υπερβαίνει το 74,99% του εκδομένου μετοχικού 
κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας και 

2. Να συνεχιστεί η αναστολή των δικαιωμάτων ψήφου για το ποσοστό του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας που κατέχει ο κ. Χατζηκυριάκος μαζί με τα πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση μαζί 
του, το οποίο υπερβαίνει το 74,99% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, μέχρι τη διάθεση 
του εν λόγω ποσοστού. 

 

Επιπρόσθετα σημειώνεται ότι εάν στο τέλος της περιόδου που αναφέρεται στο σημείο 1 πιο πάνω ο κ. 
Χατζηκυριάκος δεν έχει προβεί στη σχετική διάθεση μετοχών, τότε θα ενεργοποιηθεί η υποχρέωσή του 
για διενέργεια δημόσιας πρότασης για την απόκτηση του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. 
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